

Качество состояния территории Ясенево оставляет желать лучшего. За годы управления районом нынешним И.О. главы управы Карацевым, привело район в чудовищный вид с деревьями-уродами, а порой умерщвленными полностью аллеями; кривым асфальтом и "благоустроенными" съездами для маломобильных групп населения; пешеходными дорожками, на которых жители получают травмы; детскими площадками, где разбиваются дети. Ветеран Васильев отправил мэру обращение, с которым знакомит всех жителей района.

"Никак не получается, чтобы за работу, выполненную ООО "Орбита" (район Ясенева), поставить хорошую оценку и написать благодарность. В настоящее время по Соловьиному проезду д. 4-1 вдоль тротуара и школьного забора устраивается водоотводная канава (желоб). Будет ли вода поступать куда ей положено вызывает у жильцов серьёзное сомнение. Уже сам внешний вид канавы выглядит не эстетично, уродливо, не отвечает стандарту по качеству и по внешнему виду. **А бы какнибудь - жителей не может устраивать.**

Днище и края водоотвода должны быть ровные выложено ровной плиткой и иметь не изменяемый по всей длине уклон. Только так! Пока не поздно внешний вид канавы надо привести к качественному виду. Тысячи жителей в течение дня проходят по красивой асфальтированной дорожке и не хотят бы видеть рядом убожество "благоустройства". **Внешний вид территории должен быть пристойным.** Жители уже сейчас обращают внимание на некачественное ведение работ.



Благоустройство со "Знаком качества"

Автор: Admin2

15.10.2013 07:59 - Обновлено 14.12.2014 16:17

